

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Faluház szülinap - már 50 éve a közösségért

Az idén november 4-én lesz a Bordányi Faluház és Könyvtár 50 éves. Az 1972-ben átadott Filmszínház és Művelődési Ház ünnepélyes átadására ugyanis november 4-én, péntek délután 2 órakor került sor. Nagy sikert aratott az újonnan megépült épület színpadán a Pávakör. A kórus Masír Lajosné tanárnő vezetésében szeged környéki népdalokat adott elő. Az irodalmi színpad Pintér Éva rendezésében „Az ember dicsérete” címmel verses összeállítással készült. Színpadra léptek a helyi citerások. Szabó Irén tanárnő közreműködésével a pedagógusok is színvonalas műsort tartottak, míg Ica óvónéni (Szabó Mihályné) vezetésével az óvodások adtak egy kedves műsort. Az ünnepélyes gálaműsort az Electrons együttes koncertje zárta.

A születésnap alkalmából most is meglepetésekkel kedveskedik hűséges látogatóinknak, a falu apraja-nagyjának a Faluház és Könyvtár.

A születésnap felvezetéseként egy ingyenes színházi estre invitáljuk a bordányi nagyérdeműt. A Csokonai Vitéz Mihály tollából született „Az özvegy Karnyóné” című zenés bohózatot október 28-án 18 órától mutatják be a Szegedi SZC Vedres István Technikum Színész tagozatos diákjai. A rendező Bánvölgyi Tamás, Tiptopp szerepében pedig Gábor Zalánt láthatjuk a bordányi deszkákon. November 4-én a tervek szerint egy magyar táncházzal, tortával várja majd a bordányiakat a Faluház, erről azonban következő számunkban írunk részletesen.



Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat

Önkormányzatunk Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj pályázatot hirdet rászoruló fiataloknak. A pályázat a településen állandó lakóhellyel rendelkező, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók (érettségiző, vagy már érettségizettek) számára, a 2022/2023. tanév második és a 2023-as 2024-es tanév első félévére vonatkozik. A pályázat beadása a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszeren keresztül történik (EPER), amelyhez egyszeri pályázói regisztráció szükséges. A pályázati űrlapot feltöltés után kinyomtatva és aláírva – a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt – a települési önkormányzatnál kell benyújtania a pályázónak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott mellékletekkel együtt érvényes. A dokumentumokat a Polgármesteri Hivatalban (6795 Bordány, Benke Gedeon u. 44.) lehet benyújtani 2022. november 3. napjáig. Ügyintéző: Gyémánt Éva, telefonszám: 62/588-514. A pályázatról bővebb tájékoztató a bordany.com honlapon olvasható.



zott csatolandó mellékletekkel együtt – a települési önkormányzatnál kell benyújtania a pályázónak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott mellékletekkel együtt érvényes. A dokumentumokat a Polgármesteri Hivatalban (6795 Bordány, Benke Gedeon u. 44.) lehet benyújtani 2022. november 3. napjáig. Ügyintéző: Gyémánt Éva, telefonszám: 62/588-514. A pályázatról bővebb tájékoztató a bordany.com honlapon olvasható.

Takarékossági Világnapp az applikáción

Ezzel a névvel hirdet újabb figyelemfelhívó akciót az önkormányzat és a Faluház annak érdekében, hogy minél



többen használják a település mobil applikációját, hiszen a költségcsökkentések miatt várhatóan a legtöbb hír a közeljövőben már csak digitálisan juthat el az emberekhez.

A különböző hírlevelek, letölthető újságok helyett a leg egyszerűbb és legolcsóbb megoldás, ha egyből a mobiltelefonokra érkeznek meg a település hírei. Az akció illik is a Takarékossági Világnaphoz, amelyet október 31-én tartanak világszerte.

Már korábban is különböző nyereményjátékokkal próbálták népszerűsíteni az applikációt, nem lesz ez most se másként. A világnap alkalmából kizárólag csak az applikációban meghirdetett játék győztese egy Powerbankot (magyarul külső akkumulátor vagy vésztöltő) nyerhet. Ez egy olyan hordozható külső akkumulátort jelent, amit feltölthetünk az elektromos hálózatról, majd magunkkal vihetünk, és egy USB kábel segítségével tölthetjük róla az elektromos eszközeinket, például telefonunkat, tabletünket vagy okosóránkat. Megéri tehát letölteni az alkalmazást minél előbb, és játszani 31-én!

Halloween party a biip-ben!

Idén 6. alkalommal szervezi meg a Bordányi Ifjúsági Információs Pontban a Halloween rendezvényét a Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat. Várunk minden 10. életévét betöltött bordányi fiatalot, aki szeretne egy kicsit borzongani, versenyezni és természetesen jól érezni magát a közösségben. Számos programelemmel készülünk: jelmezverseny, film és mese kvízek, bátorságpró-



bák, sikoly mérés és a legbátrabbak a rettegés szobájába is bemerészkedhetnek. Hangolódásképpen készítettünk számotokra egy film- illetve meseválogatást, amit ha megnéztek, ki tudjátok tölteni a programon a kvízeket. Hogy pontosan melyek ezek, megtaláljátok a hivatalos közösségi oldalainkon. Ne feledjétek, belépés csak jelmezben! Így nincs más dolog, mint beöltözni a legötletesebben és részt venni egy igazán szuper programon. Gyertek múmiák, vérfarkasok és más éjszakai teremtmények, mi várunk titeket...

tünk számotokra egy film- illetve meseválogatást, amit ha megnéztek, ki tudjátok tölteni a programon a kvízeket. Hogy pontosan melyek ezek, megtaláljátok a hivatalos közösségi oldalainkon. Ne feledjétek, belépés csak jelmezben! Így nincs más dolog, mint beöltözni a legötletesebben és részt venni egy igazán szuper programon. Gyertek múmiák, vérfarkasok és más éjszakai teremtmények, mi várunk titeket...

Időpont: október 28. (péntek) 16:30-19:00. **Helyszín:** biip (Faluház emelete). **Belépő:** egy kistányér sütemény, továbbá belépés csak jelmezben!

Mindenszentek és halottak napja

Az előző évekhez hasonlóan idén is november 1-én 14 órakor lesz a temetőlátogatás, szentmise 16.00 órakor, majd 16.45-kor koszorúzás a Szent István téren a háborús emlékműnél. Halottak napján, november 2-án az adott évben elhunytakért ajánljuk fel a szentmisét. Sírszentelést kérni továbbra is a sekrestyében lehet.

Mindenszentekre csokros és szálas krizantém rendelést felveszek.

Csonka Józsefné Bordány, Teréz utca 36.

Telefon: 06-30/29-29-419

Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	
1 Magyar zöldségleves	A Sertésborda sajt mártással, tészta
2 Csontleves	B Sólet füstölt tarjával, főtt tojás
	C Rozmaringos sült csirkecomb tepsis burgonyával
Kedd	
1 Hamis gulyásleves	A Mustáros répás pulykaragu rizzsel
2 Csontleves	B Erdélyi rakott káposzta
	C Spenótos tejszínes csirkemell tésztával
Szerda	
1 Tavaszi zöldségleves	A Paradicsomos káposzta, sertéssült
2 Csontleves	B Csülkös pacal, főtt burgonya
	C Rakott karfiol rizi-bizivel
Csütörtök	
1 Pulykanyakleves	A Sajttal töltött tengeri hal rántva, burgonyapüré
2 Csontleves	B Borsos tokány rizzsel, káposzta saláta
	C Csirkepörkölt tésztával
Péntek	
1 Frankfurti leves	A Lekváros derelye
2 Sertésragu leves	B Tojásos tészta
	C Sült hurka tepsis burgonyával, kompót

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	24°C 10°C Elvétve felhős	22°C 11°C Elvétve felhős	22°C 11°C Elvétve felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
22°C 10°C Elvétve felhős	21°C 10°C Elvétve felhős	20°C 9°C Elvétve felhős	20°C 8°C Elvétve felhős

2022. január 25. - december 9.

13+1 KÖNYVES KIHÍVÁS

EGY SZERENCÉS OLVASÓ ÉRTEKES KÖNYVTALÁNYT NYERI

A játékban való részvételért a könyvtárosnál kell jelentkezni!